РУССКАЯ ПРАВОСЛАВНАЯ ЦЕРКОВЬ ЦАРСКОЙ ИМПЕРИИ

"Когда двое русских дерутся, выигрывает иудей!"

Автор проповеди: митрополит Варсонофий (Боголюбово).

Автор видео: иг. Иулия (Эстония), м. София (Молдавия); Озвучивает: митр. Варсонофий

Дата: 24.09.2025 г.

Просыпайтесь, русские духом славяне, ибо время пришло уже. Неужели вы всё время хотите быть обманутыми? Захватили жидовины Землю Русскую и опутали цепями кованными, документами с иудейской символикой. Узаконили иудаизм в Конституции и в законах поставили Бога на один уровень с дьяволом и хулят трижды в день Христа Бога нашего. Ныне выдают себя благодетелями для всего человечества.

Видеовставка, Державный Зосима: А самое главное для народа, чтобы народ Руси знал, что он находится под проклятием, те, кто в Московском "Патриархате". Почему? Да потому, что он с иудействующим вместе молится. "Патриарх" Кирилл, так называемый с предстоятелем РФ вместе молятся. А это иудействующий, который открыто о себе заявляет. Конец вставки.

Видеовставка, лжепатриарх Кирилл: Мы живём в реально свободной стране. И должны благодарить Господа за всё это. И замолиться за Отечество наше, за верховного главнокомандующего нашего владимира владимировича путина, православного человека, ясно сознающего огромную ответственность, которую возложено на него свыше за Отечество наше. Конец вставки.

Обагрили славянский народ его братской кровью, где брат убивает брата, а выигрывают всегда жидовины. Как их фашистский лидер Шнеерсон призывает уничтожить славян, говоря, что семя их подлежит ликвидации.

Видеовставка, Менахем-Мендл Шнеерсон: Славянина, русского, можно уничтожить, но нельзя покорить. Вот почему это семя подлежит ликвидации, а на первых порах резкому сокращению своей численности. **Конец вставки**.

И как эти прихвостни отправляют на войну сотнями, тысячами.

Видеовставка, лжепатриарх Кирилл: Этот храм назван в честь Воскресения Христова, это ведь великий символ вечной жизни. Само название этого храма обращается ко всем военнослужащим. Христос Воскрес, и все вместе с Ним воскреснем! И жизнь вечна! А потому, идите смело исполнять свой воинский долг! И помните все, что если вы жизнь свою положили за Родину, за други своя, как говорит Священное Писание, то вы будете вместе с Богом, в Его Царстве, в Его Славе, в Его Вечности! Конец вставки.

И встречает наших бойцов после смерти не Христос, а стая демонов. А народ наш простой, доверчивый, одураченный и обманутый, пляшет под дудку жидовского племени. Посмотри, оглянись вокруг, как иудаизм зарегистрировали как традиционную религию, потому как президент - иудей, и про это открыто говорят сами нелюди.

Видеовставка, главный раввин России Берл Лазар: В соседней комнате жила семья евреев - хасидов, которая практически усыновила его, потому что его родители были очень бедными, и оба работали до поздней ночи на двух работах. Они кормили его (путина) каждый день, помогали делать ему домашнее задание, брали его с собой в магазин, и он помнит вечера пятницы за столом. Он помнит, как его отец накрывался с головой и молился в течение несколько часов. И потом, сидя за столом в Шабат и после окончания трапезы доставал Талмуд и сидел там часами, изучая его. Он сказал, что он никогда не видел такой сильной любви, которую он видел в этой семье. Муж и жена заботились друг о друге. Он (путин) сказал, что это было примером

чистоты в этой семье, которую он больше никогда не видел. И никто не знал тогда, что этот маленький ребёнок станет президентом России. **Конец вставки.**

Встань же, Русь! Подымись с колен, встань, проснись, на себя погляди, кем ты был славянин и кем стал, и что есть у тебя? Вспомни времена ранние, вспомни, что не раз ты выходил из беды лихой. Или тебе всё равно, что враги терзают Русь-Матушку, убивают детей твоих, как скотов?

Видеовставка: кадры убитых на братоубийственной войне детей. Конец вставки.

Соединяются в молитвах с христоубийцами и попирают всюду Крест, на Котором распят Христос, и служит Он предметом насмешек и поносят Веру твою Святую Православную.

Видеовставка: иудеи проходят и плюют на Крест, который несут христиане. **Конец** вставки.

А ты молчишь и склоняешься под ярмо врагов Христа и Родины, а потом будешь клясть себя, что не исполнил заветов предков своих, не сохранил Русь-Матушку, над которой собирая её потом и кровью, сотни лет трудились твои деды и прадеды. Так погоним мы иго жидовское, да не просто погоним, но с Силою Божией и с помощью Ангелов. И побежит это сборище бесов в преисподнюю, и напомним им, что пришёл наш час заявить громко и мужественно, что один Бог у нас во Святей Троице Славимый. И нет никого, кроме Христа Бога нашего, и тем более не может быть никаким богом сей пёс сатана, отец иудеев.

Призываем вас, люди добрые, заступиться за Христа Бога нашего, за Маму нашу Богородицу и Веру дивную Православную. Вот пришёл уже Царь Илия на Землю Русскую, говорит о любви ко Христу и о Духе Святом, о нарушенном из-за иудеев Крещении.

Видеовставка, Державный Зосима: В мире, когда действует ложь, слово правды есть терроризм. Они нас всех террористами записали, а мы скажем Собором: «Когда кто говорил, что Церковь Христова, которую врата ада не одолеют, когда кто говорил, что она поклонится синагоге? Это есть позор. Никогда такого не будет! Поэтому мы есть хранители Церкви нашей! И мы есть те, которые не будем бояться ничего. По сути, что они сейчас делают? Выпустили такой закон против нас, который нас к предательству прямому Богу ведёт и Отечеству, Родине своей, предков своих, всего. Предательство всего. Подвели нас, за нас подписали и говорят нам: «Только рот открой, и мы тебя сразу посадим и скажем, что ты разжигание какое-то делаешь. Вот что они делают. И что, теперь мне рот закрыть и моего Господа не защищать? Да вы убейте лучше меня, чем я откажусь от защиты Святой Троицы, Бога моего! Конец вставки.

И в сердце его горит Огонь Божественный, и одна его проповедь ценнее и важнее тысячи вместе взятых еретиков и отступников, которые пищу дают только для ума, а сердца у людей после их проповедей молчат и не отзываются, и остаются каменными.

Так идите же к Живому Источнику и скажите всем, кто в чужих краях: «Пришло время и нашему поколению стать за Веру, Царя и Отечество, что жива Русь-Матушка, не уступим мы Землю Русскую - Удел Божией Матери! И вы будете счастливы, что защищали Христа Бога нашего от иудейского равноправия. И Сам Бог Отец и Пречистая Матушка исполнят сердца ваши великой радости.

Да спасутся все люди добрые. Имеющие уши, да услышат. Аминь!